
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Горный детский сад» 

  

Аналитическая справка   

по итогам анкетирования родителей  

Цель: выявления взаимопонимания в вопросах воспитания и развития детей, а также оказания 

родителям при необходимости профессиональной помощи педагогами ДОО 

 

МБДОУ «Горный ДС» посещают 81 ребенок. 

Всего в анкетировании приняли участие 68 родителей детей от 1,5 до 7 лет, что составляет 84% 

от количества детей в ДОО. 

 

1. Испытываете ли вы трудности в воспитании ребенка?  

ДА – 38 родителей (56% от количества  анкет)    НЕТ – 40 (54%) 

2.  Что мешает вам в осуществлении воспитания ребенка (от количества указавших ДА в 

первом вопросе), предлагалось выбрать один или несколько ответов: 

• несогласованность действий взрослых в семье – 22 родителя; 

• отстраненность кого-либо из взрослых от воспитания – 24 родителя; 

• нехватка педагогического опыта, знаний – 33 родителя; 

• трудности в выборе методов воздействия на ребенка – 33 родителя; 

• собственная неуравновешенность- 12 родителей 

• другое – 5 родителей. 

 

3. Каких воспитательных навыков, на ваш взгляд, вам не хватает? Предлагалось выбрать 

один или несколько ответов: 

• умение строить бесконфликтные взаимоотношения с ребенком – 28 родителей 

• создавать условия для занимательной совместной деятельности с ребенком – 18 родителей 

• общаться, понимать мотивы детского поведения – 23 родителя  

• другое – 8 родителей 

5. Ориентируетесь ли Вы в возрастных особенностях развития Вашего ребенка?  

ДА – 48 родителей     НЕТ – 20 родителей 

 

6. Какие средства и методы Вы применяете в процессе воспитания Вашего ребенка? 

Поощрение – 68 родителей  

Наказание – 33 родителя 

 

7. Какой стиль воспитания преобладает в Вашей семье?  

Авторитетный – 48 родителя  

Авторитарный – 12 родителей 

Либеральный – 8 родителей   

Индифферентный – 0 родителей  

8. Какой из предложенных стилей воспитания Вы считаете наиболее благоприятным для 

взаимоотношений между взрослыми и детьми  в семье?   

Авторитетный – 54 родителя  

Авторитарный – 12 родителей 

Либеральный – 2 родителя  

Индифферентный – 0 родителей  

 

9. Какие качества в своем ребенке Вы хотели бы развивать? 

Все родители отметили самостоятельность, трудолюбие, доброту, познавательный интерес, 

умение общаться 

10. Какими источниками для получения психолого-педагогических знаний Вы пользуетесь? 



Интернет-ресурсы – 68 родителей 

Методическая литература – 15 родителей 

Советы близких и друзей – 34 родителя 

 

11. Считаете ли вы, что требования к ребенку в семье и в детском саду едины? 

ДА – 47 родителей 

НЕТ – 21 родитель 

12. Считаете ли Вы, что существует необходимость в получении дополнительной информации 

о возрастных особенностях, методах, способах воспитания и развития ребенка в период 

дошкольного детства    

ДА – 68 родителей 

НЕТ – 0 родителей 

13. Вы легко признаете собственные ошибки в вопросах воспитания? 

(нужное подчеркнуть)   

ДА – 34 родителя 

НЕТ – 34 родителя  

 

14. Получаете ли Вы помощь в вопросах образования и воспитания собственного ребенка от 

образовательной организации? (нужное подчеркнуть)   

ДА – 58 родителей      

НЕТ – 0 родителей    

РЕДКО – 10 родителей 

 

15. В каком формате Вы хотели бы получать поддержку и помощь в вопросах воспитания 

ребенка от ДОО? (Родительские собрания,  встречи в семейной студии, онлайн-общение, 

практикумы, мастер-классы, занятия-игры, другой формат) 

68 родителей отметили все предложенные формы 

 

16. Ваши предложения по улучшению взаимодействия между родителями и педагогами 

 Запрос на индивидуальные консультации с воспитателем и специалистами, совместные 

мероприятия, получение обратной связи, занятия с психологом для родителей 

 

Старший воспитатель       Н.В. Суравешкина 

 

05.09.2023 

 
  
 
 
 


